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Κάθε συμμετοχή στο Πρόγραμμα Erasmus+ της ΕΕ αποτελεί μια ξεχωριστή εμπειρία, και αυτό γιατί 

είναι από μόνη της μια μοναδική ευκαιρία για ανταλλαγή καλών πρακτικών, εμπλουτισμό γνώσεων 

και φυσικά για δικτύωση και νέες γνωριμίες. 

Στο πλαίσιο της δραστηριότητας «Κινητικότητα ακαδημαϊκού και διοικητικού προσωπικού για 

κατάρτιση» του Προγράμματος Erasmus+ του Μεσογειακού Ινστιτούτου Διεύθυνσης είχα την 

ευκαιρία να συμμετάσχω στο πρόγραμμα “6th International Week” το οποίο πραγματοποιήθηκε 

στο Σπλίτ της Κροατίας την περίοδο 17/04/2023-21/04/2023. Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε από το 

Aspira University College το οποίο ιδρύθηκε το 2008 και είμαι μέλος ενός από τους μεγαλύτερους 

ιδιωτικούς εκπαιδευτικούς ομίλους στην Κροατία. Το Aspira University College προσφέρει 

προγράμματα σπουδών στους τομείς της Διαχείρισης Αθλητισμού, Επιστήμης  Υπολογιστών - 

Μηχανικών Προγραμμάτων, Διεθνούς Διοίκησης στη Φιλοξενία και Τουρισμό και Διοίκηση 

Φιλοξενίας και Τουρισμού. Παράλληλα προσφέρει πιστοποιημένα προγράμματα από το Υπουργείο 

Επιστημών και Παιδείας στον τομέα της διοίκησης, της επιχειρηματικότητας, της επικοινωνίας, της 

γαστρονομίας και του τουρισμού. 

Στο πρόγραμμα “6th International Week” συμμετείχαν ακαδημαϊκό και διοικητικό προσωπικό από 

διάφορα κρατικά και ιδιωτικά ιδρύματα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης της Ευρωπαϊκής Ένωσης αλλά 

και από άλλες χώρες που συμμετέχουν στο πρόγραμμα Erasmus+ όπως η Τουρκία. Στο πλαίσιο των 

παρουσιάσεων και εργαστηρίων δόθηκε οι ευκαιρία στους συμμετέχοντες/στις συμμετέχουσες να 

συζητήσουν και να μοιραστούν εμπειρίες, βέλτιστες πρακτικές και προκλήσεις που αφορούν στο 

θέμα της διεθνοποίησης.  

Το εν λόγω πρόγραμμα κατάρτισης συνέβαλε στην ενίσχυση της επαγγελματικής και προσωπικής 

μου ανάπτυξης και την απόκτηση νέων εμπειριών. Η συμμετοχή μου στο πρόγραμμα ενίσχυσε τις 

γνώσεις μου αναφορικά με το πως η διεθνοποίηση συμβάλλει στη βελτίωση και πρόοδο ενός 

εκπαιδευτικού ιδρύματος καθώς και για τα οφέλη για το προσωπικό και τους φοιτητές/φοιτήτριες. 

Επιπρόσθετα μέσω του συγκεκριμένου προγράμματος μου δόθηκε η ευκαιρία να γνωρίσω και να 

συνεργαστώ με άτομα  από διαφορετικά περιβάλλοντα και κουλτούρες.  

Παράλληλα το πρόγραμμα είχε αρκετά οφέλη και για τον οργανισμό μου. Συγκεκριμένα, παρείχε 

ευκαιρίες δικτύωσης και μελλοντικών διεθνών συνεργασιών με οργανισμούς από άλλες χώρες με 

σκοπό την ενίσχυση της καινοτομίας, την αυξημένη ικανότητα λειτουργίας σε διεθνές επίπεδο, 

βελτιωμένες μεθόδους διαχείρισης, πρόσβαση σε περισσότερες ευκαιρίες χρηματοδότησης και 

έργα καθώς και αυξημένη ικανότητα προετοιμασίας, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων. 

https://mim.ac.cy/mim/mim.nsf/page4d_en/page4d_en?opendocument


Στον σύνδεσμο που ακολουθεί μπορείτε να βρείτε περισσότερες πληροφορίες σε σχέση με το 

πρόγραμμα ERASMUS+ για την τριτοβάθμια εκπαίδευση: https://idep.org.cy/project/tritovathmia-

ekpaidefsi/ 
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